

今天感恩节 谁是你最想感谢的人?

感恩父母无私奉献 感恩如意湖团队帮助成长

说起“感恩”二字,我们不能不提到父母的生育之情、养育之恩,父母为我们披荆斩棘,帮助我们走向成功奠定坚实的基础。随着我们长大,成立自己的家庭,父母还要为我们的下一代操心,帮助我们带孩子,就为了我们可以安心工作。伴随着父母老去,腿疼腰酸不可避免,他们却绝口不提,就因为害怕我们担心!父母总说:“你们这一代人不容易,生活环境压力太大了,我们帮不上什么大忙,能帮你们带带孩子,尽尽我们的心意,我们已经很开心了。”可是父母不知道的是,听着这句话的时候,我们的心里有多么的难过,何止是五味杂陈啊,我们已经到了而立之年,却无法真正成为家里的顶梁柱,还要让满头白发的父母继续操心……此时我觉得无论任何语言都不足以表达我们对父母的感激之情,估计唯有“感恩”二字可以言说了吧……

从加入如意湖办事处“大集体”的那一天起,见证了工作场所的数次搬迁,身边的同事来来去去,感触也算良多……在如意湖,有真心的好朋友,大家互相鼓励、互开玩笑,只为化解工作中的不愉快和不顺心,还有真诚相待的领导,同心协力地配合工作。希望以后在如意湖的日子可以更加顺利,同事之间通力配合,领导与下属真心相待,大家都常怀感恩之心,这样才能真正让如意湖团队走得更远。

感恩之心,感谢有你。感恩之心,珍爱时光,时光带给我们的经历终会是我们生命中最值得回忆的。

如意湖办事处 冯晓霞

“哥哥,谢谢你”



感恩节到了,除了我的父母,还有一个人是我最想感谢的,他就是我的哥哥。

从小父母比较忙,我基本属于散养,只有哥哥在身边指导我。小时候对哥哥的印象就是“爸爸”,甚至比爸爸还严厉。天天教育我,做事不要三心二意,玩游戏之余也可以锻炼你的逻辑思维能力,听着就头大。其中给我印象最深的一次就是小学写作文。那时我写作文只会分两段,一段开头,一段结尾,最多也就100多字。为此,哥哥不知教了我多少次。最终,在我作文又一次创历史

新低分后,“战争”爆发了。“作文需要修饰,你加一些优美句子或者名人名言……”“你就会说,有本事你写啊。”随后我俩就开始比赛了。我记得当时写的是一篇游记,写完后爸爸和姐姐当裁判,数字数。除去我哥写的自白,还有1000字左右,我在一气之下也写出了500字。从此,我学会了写作文。

如今,20多年过去了,我们各自有了自己的家庭,虽然联系少了,但感情一直很好。在这里,我想说:“真的谢谢你,哥哥。”

商都路办事处 刘娇 文/图

每年11月第4个周四这一天是感恩节,11月23日,今年的感恩节又如期而至。虽然感恩节并不是我们中华民族的传统节日,但是感恩却在这几年越来越被人们所提倡。我们中国人一直内敛、含蓄,不太好意思直接表达自己的情感。对于爱、对于感谢、对于情谊,喜欢默默放在心里,喜欢说一句“一切尽在不言中”。但如果能在今天这一天,直白一点,对那些帮助我们、照顾我们,让我们感受到幸福和快乐的人,大声说一句“谢谢”,应该也很有意义。



感恩郑东

北京蓝天宇峰幼儿园 到郑东实幼参观交流

11月14日,郑东新区实验幼儿园迎来了北京空军蓝天宇峰幼儿园的参观交流,郑东新区社会事业局局长陈平安、郑东新区教文体局办公室负责人李嘉乐等陪同参观。



作为本次参观单位的第一站,郑东新区实验幼儿园园长马灵君对远道而来的贵宾们表示热烈的欢迎和感谢,对幼儿园办园理念、概况等做了详细的介绍。随后,北京空军蓝天宇峰幼儿园园长姚丽华一行参观了幼儿园透明厨房、小厨房、班级环境、幼儿活动及美术功能室,并对幼儿园精细化管理文化及养成教育的办园特色给予了高度评价和认可。

马灵君说,郑东新区实验幼儿园将以这次参观、交流活动为契机,继续深入思考办园之路,实现幼儿园办园水平的再提升,促进整个郑东新区幼教事业的均衡发展、提升。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 张涵梅 文/图

豫兴后湾小学 学会感恩 与爱同行

本报讯 为了让每一位学生学会感恩,创造一个充满爱心的校园,郑东新区豫兴后湾小学一年级在11月20日开展了“学会感恩 与爱同行”主题班会活动。

班会一开始,班主任老师介绍了感恩节的由来,让学生有一个初步的了解。孩子们集体朗诵经典名作《游子吟》,体会平凡而又伟大的母爱。不少同学上台讲述他们成长过程中最令自己感动的事,并在感恩节卡片上写下自己的感恩箴言,以表达自己的感谢之情。在学习手语操《感恩的心》时,孩子们一边唱一边做手语,用心去感受每一段旋律、每一句歌词。



生活是一面镜子,你哭她也哭,你笑她也笑。当你心存感恩,生活也将赐予你灿烂的阳光。此次班会活动激发了学生的感恩之情,让感恩之歌在身边响起,经久不衰,使学生们懂得“滴水之恩、涌泉相报”的真正内涵。

记者 王阳
通讯员 马婷婷 李铁峰 文/图

东龙控股 开展第四届爱心墙活动 关爱基层员工

本报讯 11月17日,河南东龙控股有限公司党支部在河南东越市政工程有限公司环卫项目部举办第四届关爱建筑、环卫工人爱心墙捐赠仪式,公司党支部由总经理陈敏带队,总经理助理李敏、东越市政总经理魏玮等10余名党员代表及70余名建筑工人、环卫工人参加此次活动。

捐赠仪式上,总经理陈敏代表公司党支部对辛勤耕耘在龙湖区建设、环卫战线上的建筑工人和环卫工人致以诚挚的问候,对他们在东区建设中付出的辛苦劳动表示由衷感谢与充分肯定。之后由公司党员代表向建筑工人、环卫工人发放捐赠物品。此次爱心墙活动共计捐赠衣物千余件,另还有洗衣粉、饭盒、脸盆等生活用品和方便面等爱



心物品供免费取用。

据了解,东龙公司党支部从2015年至今已经连续举办了4届爱心墙活动,希望通过赠予衣服、生活用品等物资,以力所能及、温暖贴心的方式关爱和支持公司基层、一线劳动者,以常态化的实际行动弘扬“无私奉献、不求回报”的志愿者精神,引导广大党员亮明党员身份、履行党员义务,传递正能量。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦
通讯员 张文举 文/图